

學牛園地





學校:

九龍禮賢學校

我與森森的故事

森林被紅彤彤的火光包圍,望向遠處天 際,天空被塗上一抹暗紅,我們彷彿身處在 煉獄之中。乾旱炎夏,本已經是熱浪蒸騰, 熱得我兩眼發花。回想起兩天前,我截停了 氣喘吁吁趕着逃命的小松鼠向牠查問。「小 松鼠弟弟,你現在趕去哪兒啊?」氣急敗壞 的牠告訴我森林的噩耗:「今次的山林大 火,跟往年的不一樣,野火肆虐,人類說山 火火勢難以控制,不少森林的兄弟姊妹已遭 火海吞噬,你家的無尾熊也趕緊收拾家當逃 離火海吧!否則你們會同被燒焦!」

「我怎樣也不願離開!」無尾熊森森緊 緊的抱着我,堅定的說:「我不想離開這個 家,還記得上年和前年的野火季節山林也有 山火,我們還不是倖存下來。我們再守護多 一會兒吧!相信會有轉機的。」與其說森森 捨不得森林,說實話牠是捨不得我。

我是一棵住在維多利亞州森林的尤加利 樹,這片森林是孕育野生動物的搖籃、安舒 的棲息地和滿載歡樂的遊樂場。我見證着森 森的出生, 牠的父母在一次外遊後便沒有再 出現,我成爲了森森的保姆、玩伴和家人。 我閉上眼睛,回想起鬱葱茂盛的森林、和森 森愉快生活的回憶、在這裏美好的一 切……。可能森森自小便缺乏父母的愛,比 較多愁善感,很容易悶悶不樂,可幸天性樂 觀的我,總能細心的聆聽牠的心事,讓這個 鬱鬱不歡的小子重拾一顆喜樂的心。「都怪 這冷血無情的火焰,破壞了森林的恬靜,侵 擾了我們的生活,現在所有東西都面目全 非…… | 森森嗍着嘴生氣地說。

想得入神的我,突然感到火炙的灼熱直 燙心扉。一陣燒焦的味道把我拉回火場中。 「糟糕!你的腳根被火燒着了!」森森驚訝 的喊叫着。熊熊的火焰來勢洶洶,沒有時間 了。森林動物和植物哀嚎的聲音不斷,袋 鼠、小鹿和無尾熊們傷痕纍纍,血跡斑斑, 拖着疲乏的身軀奄奄一息。

我命令森森趕緊離開:「你趕快逃到西 邊的沙灘邊緣,那裏將會是你的避難所,你 抓緊時間,頭也不回地直奔。可恨的是,我 沒有腳不能跟你一起跑。你要好好活着,把 愛森林的心傳延下去。」森森眼睛水汪汪的 說:「我……我不捨得……你。」手抓得我 更緊。火燒得疼痛難耐,我使勁地搖動身 體,把森森摔在地上。淚如泉湧的森森彷彿 感受到我的決絕。「快點跟上大隊,不要回 頭!」這是我對森森說的最後一句話。濃煙 滾滾的,火光沖天,不消一會,森森已消失 在我的眼前。

我用盡身軀最後的一點力氣,仰天長 嘯:「自私的人類啊!你們醒覺了嗎?你們 隨心所欲的消費,肆意耗用天然資源,碳排 放量有增無減導致溫室效應,全球氣溫不斷 上升!你們是罪魁禍首!可憐的人類啊!因 爲這次災難,你們失去了大片森林這塊無價 之寶……我卻失去了生命,失去了至愛…… 你們應該感到愧疚!」

我的太空夢

從小我便有一個夢想,就是希望長 大後可以成爲太空人,所以我很喜歡看 一些有關太空的書籍,今次我想介紹的 圖書,書名就是:《太空》,這本書有 很多有趣的太空知識和太空人的故事。

人的生存離不開衣食住行四大元 素,太空人也不例外。正所謂民以食爲 天,吃對太空人來說當然很重要,隨着 科技曰益進步,太空食物愈見多元化, 中國太空人楊利偉便曾帶着宮保雞丁、 八寶飯和魚香肉絲上太空。由於太空沒 有地心吸力,所以食物必須要容易打開 及不留碎屑。

至於住方面,由於太空人在失重狀 態下生活,所以難以躺着睡覺,因此太 空人需要穿入一個布袋內,然後把布袋



